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A Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóság
pályázatot hirdet
pályázati támogatási feladatkör
határozatlan idejű
kormányzati szolgálati jogviszony keretében történő betöltésére


Pályázati feltételek:

· Magyar állampolgárság,
· Cselekvőképesség,
· Büntetlen előélet,
· Iskolai végzettség; egyetemi szintű gazdasági agrármérnök, matematikus vagy jogász szakképzettség; egyetemi vagy főiskolai szintű műszaki vagy közgazdasági felsőoktatásban szerzett szakképzettség; biztosításmatematikus, aktuárius; főiskolai szintű államigazgatási és szociális igazgatási felsőoktatásban szerzett szakképzettség; egyetemi vagy főiskolai szintű végzettség és okleveles könyvvizsgáló, mérlegképes könyvelő, banki szakügyintéző, banki tanácsadó, szakképesített bankreferens, banki ügyintéző, banki, befektetési termékértékesítő, okleveles pénzügyi revizor, pénzügyi szakügyintéző, pénzügyi tanácsadó pénzügyi-számviteli szakellenőr, pénzügyi-számviteli ügyintéző vagy számviteli szakügyintéző szakképesítés; közigazgatás-szervező szakképzettség; nemzetközi közszolgálati menedzser szakképzettség
· Számítógépes felhasználó szintű gyakorlati ismeret (MS Office)
· A meghirdetett feladatkör betöltésének feltétele 90 napnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány, melyet a pályázati anyaghoz nem kell csatolni;

Az álláshelyen ellátandó feladatok:
· Elvégzi a Pályázati Támogatások Osztálya által kezelt hazai forrású pályázatokkal, és egyéb támogatásokkal kapcsolatos elszámolási, ellenőrzési feladatokat. Vis major pályázatok esetében a pályázati kiírások alapján elvégzi a beérkező pályázatok befogadását, felülvizsgálatát, szükség esetén hiánypótoltatását, és továbbítását a döntéshozó felé, majd pozitív döntés esetén előkészíti a támogatási szerződést, támogatói okiratot. Vis maior pályázatok esetében hatósági ellenőrzés keretében dönt az elszámolások elfogadásáról, szükség esetén a támogatás részleges, vagy teljes visszavonásáról.
· Ellátja a hatályos jogszabályoknak és eljárásrendeknek megfelelően a Magyar Falu Programmal kapcsolatos ellenőrzési és ügyfélszolgálati feladatokat.
· Elvégzi a vonatkozó jogszabályoknak és belső eljárásrendeknek megfelelően a gyermek születése esetén az apát megillető pótszabadság költségei kifizetésének helyszíni ellenőrzésével kapcsolatos feladatokat.
· Elvégzi a jogszabályoknak, belső eljárásrendeknek és útmutatóknak megfelelően a megváltozott munkaképességű dolgozókat foglalkoztató, költségkompenzációs, valamint rehabilitációs költségtámogatásban részesülő szervezetek ellenőrzésével kapcsolatos feladatokat, (finanszírozási, beszámoló ellenőrzési  és helyszíni ellenőrzési feladatok).

Elvárt kompetenciák:
· terhelhetőség, kiváló stressz tűrő képesség;
· problémamegoldó képesség, kezdeményező készség;
· pontos, precíz, önálló, felelősségteljes munkavégzés;
· figyelem a feladatok határidőben történő végrehajtására;
· jó rendszerező képesség, együttműködési készség.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:
· támogatások kezelésében és lebonyolításában szerzett tapasztalat
· mérlegképes könyvelői végzettség
· műszaki végzettség
· „B” kategóriás gépjármű-vezetői engedély és gyakorlat;

Munkavégzés helye és pontos címe: Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóság 7100 Szekszárd, Augusz Imre u. 7.

Az álláshely határozatlan időre, illetve teljes munkaidőben 6 hónap próbaidő kikötésével.
 
A pályázati anyaghoz kérjük csatolni:
· Részletes szakmai önéletrajzot (kizárólag a Magyar Államkincstár honlapján megtalálható minta alapján: http://www.allamkincstar.gov.hu/hu/lakossagi-ugyfelek/allashirdetes_).
· Motivációs levelet.
· Kizárólag az álláshely betöltéséhez szükséges iskolai végzettséget, szakképzettséget igazoló okiratok másolatát.
· Nyelvvizsgát igazoló bizonyítvány másolatát.

Ön a jelentkezésének elküldésével hozzájárul ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár az álláspályázatával összefüggő személyes adatait – a kiválasztási folyamat során kapcsolattartás céljából, illetve munkaerő-kiválasztási célból – nyilvántartsa és kezelje. Kérjük, hogy jelentkezésének elküldése előtt olvassa el az álláspályázatra jelentkezőknek szóló Adatkezelési tájékoztatót a Magyar Államkincstár honlapján (http://www.allamkincstar.gov.hu/hu/lakossagi-ugyfelek/allashirdetes_). A tájékoztatóban foglaltak ismeretében tett nyilatkozatát a pályázat beküldésével egyidejűleg tegye meg. Nyilatkozat hiányában nem áll módunkban pályázati anyagát elbírálni.

A pályázatokat 2019. év október hó 17. napjáig elektronikusan az igazgato.szekszard@allamkincstar.gov.hu e-mail címre kérjük megküldeni.

Az elektronikus üzenet tárgyában kérjük feltüntetni a TOLHR/11-1/2019 iktatószámot, és a feladatkör pontos megnevezését „pályázati támogatási feladatkör”.

A feladatkörrel kapcsolatosan további információt a szervezeti egység vezetője Berta Zsuzsanna nyújt a 74/416-411-es telefonszámon.
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A jelentkezések elbírálásának határideje legkésőbb 2019. év október hó 29. nap

Az álláshely az elbírálást követően azonnal betölthető.

A pályázati felhívás közzétételre kerül a www.kozigallas.hu oldalon is. Amennyiben a pályázati felhívások szövegében eltérés található, a Magyar Államkincstár honlapján közzétett pályázati kiírás szövegét kell irányadónak tekinteni.
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